
 

 

Szkolny Wielobój Matematyczny  

 

 

Jeśli uważasz, że podana odpowiedź jest poprawna – zaznacz ( X ) w kolumnie przed odpowiedzią. 

 

ZADANIE 1. Liczba ( ) ( ) ( ) ( )���� 89log...3log2log1log tgtgtgtg ++++  : 

 

 jest niemniejsza od 0   nie jest całkowita 

 jest niewiększa od 0   jest równa 1 

 

 

ZADANIE 2. Działanie ⊗  jest zdefiniowane w zbiorze liczb rzeczywistych w następujący sposób
 22 yxyxyx +−=⊗ . Wtedy liczba ( ) 432 ⊗⊗ jest: 

 

 liczbą parzystą    liczbą pierwszą 

 równa liczbie ( )432 ⊗⊗    liczbą mniejszą od 30 
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